



## **В Кемеровской области перед судом предстанет бывший специалист ОАО «Сбербанк России» и трое местных жителей, обвиняемых в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего специалиста одного из офисов ОАО «Сбербанк России», ее знакомой и 2 местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой лиц). По версии следствия, с декабря 2012 по январь 2013 года в городе Новокузнецке бывший специалист одного из офисов «Сбербанка» вступила в предварительный сговор со знакомой и еще двумя местными жителями, направленный на хищение путем обмана денежных средств со счетов несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Их преступная схема была отработана до мелочей. Так один из обвиняемых, являющийся учащимся, выискивал среди детей, тех, у кого были на счетах деньги, уговаривал снять их, обещая свое содействие за определенное денежное вознаграждение. Затем в схему вступал второй обвиняемый, который склонял потерпевших представить копию паспорта, на автомобиле доставлял их в банк, давая указания подписать необходимые документы. Затем специалист банка перечисляла деньги на счет своей знакомой, которая снимала их, после чего небольшая часть передавалась потерпевшим, остальные деньги распределялись между обвиняемыми. В ходе следствия выявлено 13 потерпевших, всего было похищено более 7 млн. рублей. Данное преступление выявлено работниками банка и сотрудниками ОЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600344>